
                BAREM DE CORECTARE 

CONCURSUL ,,MATEMATICA ÎN VIAŢA NOASTRĂ’’ 

 

CLASA a II-a 

Subiectul I (5 PUNCTE PENTRU FIECARE RASPUNS CORECT) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Subiectul II 

11. Total 20 puncte 

a) Maria 15 

Ionela : 24 – 18 =6 ani   4 puncte 

Cosmina : 9+7= 16 ani  4 puncte 

Răspuns : Cosmina  2 puncte 

b) 15 + 6 + 16 = 37 ani ( au în prezent fetele)          2 puncte 

 

c) 37+21= 58 ani  5 puncte (3+2) 

58-16=42 ani   3 puncte 

 

12. Total 20 puncte 

 3 X 9 =27( băieți participă la întrecere)                                  4 p 

34 – 27 = 7 ( diferența dintre numărul fetelor și al băieților)  4 p 

7 X 3 = 21 (numărul elevilor premiați)                                    4 p 

3 X 3 = 9 ( băieți au fost premiați)                                           4 p 

21 – 9 = 12 (fete au fost premiate)                     4 p 

 

 

Se acorda 10 p. Din oficiu 

N.B.! Pentru orice soluţie corectă integrală sau parțială, chiar dacă este diferită de cea din 

barem, se acordă punctajul corespunzător 

 

1.  a 

2.  a 

3.  a 

4.  a 

5.  b 

6.  b 

7.  c 

8.  c 

9.  b 

10.  a 


